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State of Palestine                                                                                                           دولة فلسطٌن 

Ministry of Education                                                                                      ًوزارة التربٌة والتعلٌم العال 

 & Higher Education                                                                            مدرسة ذكور شهداء زٌتا الثانوٌة 

 امتحان نهاية الفترة الأولى.

المادة: رٌاضٌات                             الاسم:                                                                 

م11/11/1111التارٌخ:                      الٌوم: الثلاثاء.                                                             

المدة الزمنٌة: حصة دراسٌة                                                                            الصف: التاسع.  

 

 علامات( 01)                                        أمام العبارات التالية: أو  السؤال الأول: ضع اشارة 

2,العدد  )         ( .1 1313313330  ًهو عدد غٌر نسب.  

1. )         (2 23 3    

2)إذا علمت أن )         ( .3 w 5) (3 1 s)    ً5، 4فإن قٌمتً س، ص على الترتٌب ه 

xمجموعة فإن xإذا كانت  )         ( .4 x u .هً علاقة تكافؤ تحتوي على أكبر عدد من العناصر 

إذا كان  )         ( .5
2s (s)r 16وكان = ( )rx  فإن قٌمةx  ً4الموجبة ه 

6. )         ( k k p   

 .هً خاصٌة النظٌر الجمعً pالخاصٌة المستخدمة فً العملٌة الحسابٌة  )         ( .7

قٌمة )         ( .8
1

2
2بعد انطاق المقام هً   

2
  

9. )         ( 
36 23 3  

)         ( إذا كانت  .11 2 = x  فإن العلاقة ( 2) u.هً علاقة تعدي 

 علامات( 04)                                    السؤال الثانً: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحٌحة فٌما ٌأتً.

 أي من الجمل التالٌة غٌر صحٌحة: .1

 مجموعة الأعداد غٌر النسبٌة غٌر مغلقة على عملٌة الجمع. أ(

 ب( مجموعة الأعداد غٌر النسبٌة غٌر مغلقة على عملٌة الطرح.

 مجموعة الأعداد الحقٌقٌة مغلقة على عملٌة الطرح.جـ( 

 غٌر مغلقة على عملٌة الضرب.د( مجموعة الأعداد النسبٌة 

 

ناتج العملٌة الحسابٌة  .1

3
2( )50 22 .هو 

  28د(               14جـ(               27ب(               72أ(

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=9&semester=1&subject=2&type=2&submit=submit
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ناتج العملٌة الحسابٌة  .3

8

6
0 3
(5 3)

3
  .هو 

 1د(               19جـ(               9ب(               10أ(

 

1إذا كان  .4 s2 (s)R   7)وكان الزوج المرتب s) ٌحقق قاعدة الاقترانR  فما قٌمةs 

 4د(               3جـ(               15ب(               5أ(

 

10إذا كان  .5 s5 (s)R   1)فما قٌمة )r  

  15د(               5جـ(               5ب(               15أ(

 

ما العدد المكافئ للصورة العلمٌة للعدد  .6
4

,10 2 203
  

 00002203,د(       22030جـ(       000002203,ب(       0000223,أ(

 

إذا كانت  .7 1 x على المجموعة تكافؤ  تمثل علاقة أي من العلاقات التالٌةx  

 أ(  1(1 0) (01 ) (11) (00) (1 1 ) u      

ب(   2(10) (01 ) (11) (00) (1 1 ) u    

جـ(   3(1 1) u  

د(   4(1 ) (11) (00) (1 1 ) u    

s2بأبسط صورة فً المعادلة  sالسؤال الثالث: أجد قٌمة  s 43 .                   (5 )علامات 
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 علامات( 8)                                                                     السؤال الرابع: حل المعادلات التالٌة.

 ( أ
249 (3 s)   

 

 

 

 

 

  ( ب

1 s2

2

2
32

2



  

 

 

 

 

السؤال الخامس: إذا كانت  3 2 1 = x  و 6 4 2 0 f :علامات( 9)                       جد 

1) f x  

 

 

 

 اقتران، ولماذا؟ (u)هل العلاقة التالية  (2

 (2 3)(6 2)(01) u  

 

 

 

 

 

 

 حدد المجال والمجال المقابل والمدى. uفي العلاقة السابقة  (3
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إذا كانت : سادسالسؤال ال 5 4 3 2 1 = x  وكانت (2 4)(4 2)(1 3)(3 1) u
 علامات( 4)                                                                                              ناقش ما يأتي:

 علاقة تماثل، ولماذا؟ uهل  ( أ

 

 

 

 علاقة انعكاس، ولماذا؟ uهل  ( ب

 

 

 

 

 علامات( 3)                             بأبسط صورة. : في الشكل المجاور جد قيمة س)إضافي(بعالسؤال السا

 

 

                2
3                    2

3     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )بالتوفٌق والنجاح(

 عداد: أ. أحمد قاسم.إ                                                                    .المدرسة: أ. ٌزٌد حسان مدٌر

 س


